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 كدام گزينه است؟» كردَم« كلمهمعني  -1

  مردان  4  پند گيرنده 3  علف 2  معيار 1
 ؟باشدزير ميكدام گزينه » لوَ نَشاء لجَلناه حطاماً«معناي عبارت  -2

    دهيم.اگر بخواهيم آن را خرد و خشك شده قرار مي 2  دهيم.اگر بخواهيم آن را تلخ و شور قرار مي 1
   برديم.خواستيم آن را از بين مياگر مي 4  دهيم.شور و شيرين قرار مي اگر بخواهيم آن را 3

 به ترتيب كدام است؟» يسرنا –نَسوا  –بأس « هايكلمهمعناي  -3
    برافراشتيم  -قرار داديم  -علف  2  فرستاديم  -مجازات كرديم  -نا اميدي  1
  آسان كرديم  -د فراموش كردن -سختي  4    خوانيم  مي -از ياد نبريد  -ترازو  3

 معني كدام كلمه است؟ »از حد نگذريد« -4
  لا تدخلوا  4  لا تشكرون 3   لا تُخسروا 2  لا تطَغوا 1

 »فرستد . . . . . كه از پيش مي هر شخص آنچه را. و . . . . : ولْتَنْظرُْ نَفْس ما قَدمت لغَد« ي خالي را با واژه مناسب كامل كنيد.هاجا - 5

  براي مرگ  -بايد بداند  4   براي فردا -بايد دقت كند  3  براي قيامت -تا ببيند  2  براي خودش  -تا آگاه شود  1
 كدام گزينه است؟» هم الفائزون«ترجمه تركيب  -6

  .اند ها رستگاران آن 4  .ها برانگيخته شدند آن 3  .ها رستگار شدند آن 2  .اند ها برانگيخته شدگان آن 1
 است؟ هاكلمهترجمه كدام » مشآرا –گياه بدون ساقه «واژگان  -7

  حديد   -نَشاء  4   سائل -سحر  3   سكينه -نجَم  2   ذكر -نذُُر  1
 كدام گزينه همگي فعل هستند؟ هايكلمه - 8

    رأيتمُ -تزَرعون  -ينصرُ  4  محروم  -سائل  -اَسحار  3  منافع -جاء  -اَخذَنا  2   يقوم -رسل  -بينات  1
 است؟ اهاشتبجمع كدام كلمه  -9

    بينات ←بين  4   رسل ←رسول  3  اَسحار  ←سحر  2   جنود ←جند  1
 ترجمه شده است؟ غلطكدام گزينه  -10

    .ما را (معجزات) آيات  همه آنتكذيب كردند  ← كذََّبوا بĤِياتنَا كلُِّها 2  كنند. خورشيد و ماه سجده مي ← الشَّمس والْقَمرُ بحِسبانٍ 1
  ها  شايد كه باشند بهتر از آن ← عسى أَنْ يكوُنوُا خَيرًا منْهم 4  .گيرند دهد مي ها مي آنچه پروردگارشان به آن ← ذينَ ما ءاتاهم ربهمءاخ 3

  

 موالات به چه معناست؟ -11
    تمام مراحل وضو را به ترتيب انجام دهيم. 2  كارهاي وضو را پشت سر هم انجام دهيم. 1
  اعضاي وضو پاك باشد.  4  وضو به بدن را برطرف كنيم. مانع رسيدن آب 3

 كدام گزينه صحيح است؟ -12
    تواند بين نماز بنا به ضرورت صحبت كند. نمازگزار مي 2  كند. سرفه و عطسه نماز را باطل مي 1
  كند.  گناهان نماز را باطل نميگريه كردن در نماز براي آمرزش  4  كند. هاي دو و سه در نماز سه ركعتي، نماز را باطل نمي شك بين ركعت 3

 هاي دوست واقعي اشاره دارد؟ به كدام يك از ويژگي» دوستي با مردم دانا نكوست، دشمن دانا به از نادان دوست« -13
   .از گناه ديگران ناراحت است 4  .خيرخواه دوستانش باشد 3  .اهل فكر و انديشه باشد 2  .اهل گناه نباشد 1

 خورند؟ چه كساني در روز قيامت بيشتر حسرت مي» يعض الظَّالم علَى يديه يقوُلُ يا لَيتَني اتَّخذَْت مع الرَّسولِ سبِيلاًويوم «ي  با توجه به آيه -14

    كساني كه عيب دوستانشان را تذكر ندادند. 2   كساني كه با پيامبر همراه نشدند. 1
  را انكار كردند.  كساني كه روز قيامت 4    كساني كه ظلم كردند. 3

 لازمة دوستي پايدار چيست؟ -15
  پرهيز از گفتن تمامي اسرار به دوست  4  جا از دوست نداشتن توقع بي 3  روي رعايت ميانه 2  احترام به دوست 1

 ؟ي دشمن از تحريم و جنگ و شبيخون فرهنگي چيستهدف اصل» ولاَ يزاَلوُنَ يقاَتلوُنكَمُ حتَّى يردُوكمُ عنْ دينكمُ إنِِ استطَاَعوا«ي  با توجه به آيه -16
    وابسته شدن به غيرمسلمانان 2    نابودي باورهاي ديني مردم 1
  سست شدن مردم در كار عبادي   4   جلوگيري از پيشرفت علم و فناوري 3

 ؟نيستهاي تهاجم فرهنگي  كدام گزينه از نمونه -17
    ه ميان شيعه و سنيايجاد تفرق 2  هاي كشور كم اهميت جلوه دادن پيشرفت 1
  گذاري و ترور  بمب 4  توليد و پخش مواد مخدر در بين جوانان 3

 ؟نيستكدام يك از شرايط وضو  -18
  نيت  4  مباح بودن آب 3  ترتيب 2  مطلق بودن آب وضو 1

سؤال 10 دقيقه قرآن  10 

سؤال 10 دقيقه هاي آسمانپيام  10 
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 كدام آيه به زنده شدن روحيه خودباوري و احساس عزت يك ملت مسلمان اشاره دارد؟ -19
    لَقدَ أضَلََّني عنِ الذِّكرِْ بعد إذِْ جاءني 2  نوُا وأَنْتمُ الْأعَلوَنَ إِنْ كُنْتمُ مؤْمنينَولَا تَهِنوُا ولَا تحَزَ 1
   عروُف وينْهونَ عنِ الْمنكْرَِوالْمؤْمنوُنَ والْمؤْمنَات بعضُهم أوَلياء بعضٍ يأْمروُنَ بِالْم 4   يا ويلَتىَ لَيتَني لمَ أتََّخذْ فلَُانًا خلَيلً 3

 ؟كندينمصدق  )ره( ينيدرباره امام خم ريز اتياز خصوص كيكدام  -20
  زندگي مانند مردم عادي 4  دانست حكومت را حق خود مي 3  سياستمداري آگاه 2  دار عابدي شب زنده 1
  

  

 ؟كدام گزينه درست است -21
    جايي صفر شود. مكن است با وجود حركت جابهغيرم 2  جايي همواره كمتر از مسافت است. جابه 1
  جايي و مسافت برابر باشند. ممكن است جابه 4  جايي بيشتر از مسافت است. ههاي حركت، جاب در همه حالت 3

 ؟اند دهد، سرعت و شتاب اتومبيل به ترتيب چگونه سنج اتومبيلي كه در حال حركت است عدد ثابتي را نشان مي وقتي سرعت -22
    سرعت و شتاب ثابت است. 2  ولي حركت شتابدار است. سرعت ثابت 1
   سرعت و شتاب هر دو صفر است. 4    سرعت ثابت ولي شتاب صفر است. 3

 ؟ثانيه پس از شروع حركت چند متر بر ثانيه است 5با توجه به اطلاعات روي شكل، سرعت گلوله  -23

1 4    
2 20    
3 25    
   صفر 4

شنود. فاصله اين شخص تا كوه چند كيلومتر  ثانيه بعد پژواك صداي خود را مي 10زند.  شخصي در مقابل كوهي ايستاده و فرياد مي -24
 است.)متر بر ثانيه  340(سرعت صوت  ؟است

1 1700  2 3400  3 /1 7  4 /3 4  
 ؟نيستدر كدام گزينه نيروي وارد بر جسم متوازن  -25

    قايق ساكن بر روي آب 2    سيب در حال سقوط از درخت 1
  چترباز كه در حال فرود آمدن است 4  ستاتومبيل كه با سرعت ثابت در حال حركت ا 3

 كند،رو به بالايي كه آب به توپ وارد مي ماند. نيروي كنيم روي آب شناور مي اندازيم. مشاهده مي گرمي را داخل آب مي 50يك توپ -26
 ؟چقدر است

0/ 2  نيوتن 500 1    نيوتن 10 4  نيوتن 50 3  تننيو 5
نيوتن باشد، نيروي  10شود. اگر نيروي اصطكاك  كشيده مي Fكيلوگرم با نيروي  5مطابق شكل جسمي به جرم  -27

F  چقدر باشد تا شتابي برابرN

kg
 ؟داشته باشيم  3

1 5 2 15  3 20 4 25   
 ؟انا بوده استامروزي در گذشته جزء خشكي گندو ذكر شدة هاي كدام يك از سرزمين -28

   آسيا  قاره 4  هندوستان 3  آمريكاي شمالي 2  اروپا 1
 ؟ها به جز گزينة . . . . . به ويژگي فسيل راهنما درست اشاره شده است در همه گزينه -29

    ها متعلق به جانداراني با ساختمان بدني پيچيده هستند. اين فسيل 2  شوند. ها همه جا يافت مي اين فسيل 1
   ها به تعداد فراواني موجود هستند. اين فسيل 4  ها آسان است. ه فسيلگون تشخيص اين 3

 .يابد هنگام بالا رفتن . . . . . آن افزايش مي و بادكنك به سمت بالا حركت كند، پر شده است. اگر دما ثابت باشد از هوا دريا زيرآببادكنكي در  -30

   چگالي 4  حجم 3  وزن 2  جرم 1
 ؟باشد نمياسكال كدام گزينه از كاربردهاي اصل پ -31

  3و1گزينه  4  بالابر هيدروليك 3  پمپ خلاء 2  ترمز روغني 1
جسم جامدي مطابق شكل روي زمين است. اگر جسم را روي قاعده بزرگ روي زمين قرار دهيم و  -32

 ؟اي چند برابر وزن جسم روي آن قرار دهيم بخواهيم فشار تغيير نكند، وزنه
1 4    
2 14    
3 16    
4 15   

السؤ 15 دقيقهعلوم تجربي   25 

F 

cm 20  

cm 5  

mV s=10   V ?=   
ma

s
= 22   

t =  0 t s= 5  
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دندانه است. عملكرد اين ماشين در كدام  8دنده خروجي داراي  دندانه و چرخ 24دنده ورودي داراي  در ماشيني چرخ -33
 ؟شده است گزينه به درستي بيان

    دهد. افزايش مي نيز سرعت را ،اين ماشين علاوه بر تغيير جهت 2  دهد. افزايش مينيرو را نيز  ،اين ماشين علاوه بر تغيير جهت 1
   دهد. اين ماشين فقط سرعت را افزايش مي 4  دهد. اين ماشين فقط نيرو را افزايش مي 3

 ؟است چقدر قرقره مزيت مكانيكي مقابلدر شكل  -34

1 2    
2 3    
3 4    
4 1   

 ؟نيوتن است. براي برقراري تعادل نيروي محرك چقدر باشد؟ مزيت اين اهرم چيست 36در شكل زير نيروي مقاوم  -35
    6و  6 1
2 /5 7/و  1 1    

1و  6 3
6

    

    9و  4 4
 
  

  

xyاگر -36  10 د، مقدار عددي عبارت باش(x y) (x y)  2  ؟كدام است 2
1 40  2 4 4  40 3  صفر

  
     ؟حاصل عبارت مقابل كدام است -37  



3 3125 4 16
2 8 18

 

1 5 2  2 10 2  3 
5 2

2
  410 2  

/نماد علمي حاصل عبارت  -38 /1396 13990 032 10 34 27 10    :برابر است با  

1 /  13986 647 10  2  /  13983 747 10  3 /  13986 627 10  4 /  13983 459 10  
      ؟به عنوان فرض در نظر گرفت تواننمي، كدام گزينه را »ندنكقطرها يكديگر را نصف مي ABCDالاضلاع در متوازي« ابت كنيمخواهيم ثمي -39

1 BC AD    2 BH DH    
3  C A21     4  B D1 2  

3        حاصل عبارت مقابل برابر است با: -40 222 3 5 

1 12 72  2 12 30  3 12 720  4 12 80  

x اگر -41
x
1 3   باشد، حاصلx

x
1  :برابر است با 

113  2 1  35  4 -1  
x29نامساوي x ه مقدار از به ازاي چ -42  ؟هميشه درست است 

1 x3 3    2 x3   3 x3   4  3و  2گزينه  
x(xعبارت -43 y)(x y)+  ؟باشداز درجه چندم مي xنسبت به متغير  -

1 1  2 2  3 3  4 4  
x(xاست؟           ساده شده عبارت مقابل كدام -44 a) a(x ) x    21   

1 a  2 a  3 x a2   4 a x2  
Bاگر داشته باشيم   -45 ( x)( x) ,A x( x)1 2 1    در اين صورت حاصلB A  با:     برابر است 

1 x x2 2  2 x22   3 x x22 2   4 x2 2  
xعبارت  -46 x2 13 36  ؟پس از تجزيه كدام است 

1 (x )(x ) 3 12  2 (x )(x )9 4   3 (x )(x )9 4   4 (x )26  
xدر تجزيه عبارت   -47 x22 6 20  شود؟          مشاهده مي كدام عامل   

1 x 1  2 (x )2 5  3 x 5  4 x 5  

سؤال 15 دقيقه رياضي   25 

1B C1
H 1

2
A

D
2 2 

F1
F2

m 10  
m 70  

R 

F1F1F2



 

  

  موسسه فرهنگي آموزشي امام حسين (ع)  - دومآزمون مرحله    

5  

  پايه نهم

1398- 99سال تحصيلي

x)عبارت  -48 y )(m n ) (mx ny)   2 2 2 2      :با كدام گزينه معادل است 2

1 mx ny-2 2( ) ( )  2 nx my- 2( )  3 mx ny+ 2( )  4 nm xy- 2( )  

a؟                            اشدبمينكدام يك از اعداد زير جزء مجموعه جواب نامعادله مقابل   -49
a ( )

  12 3 2   

1 3
2

  2 3
2

  3 1  4 1
2

  
xاگر  -50  1  ؟د بودكدام خواه x2باشد، حاصل  2

1 x 2 1  2 x1 2  3 x 2 1  4 x1  
  
  

 

51- My sister . . . . . the table after lunch. 
1 sets  2 clears 3 opens  4 makes 

52- Muslims don’t . . . . . on Fitr Eid. 
1 hold 2 fast 3 buy  4 color 

53- A: Can you help me, please? 
B: . . . . . . . . . . 
1 Why do you help? 2 How do you do? 3 Who can help me?  4 What can I do for you? 

54- That man can give us some . . . . . about NE martyrs. 
1 nature 2 culture 3 information  4 money 

55- A: Does Ziba’s brother have many books? 
B: Yes, . . . . . . . . . .  
1 they have 2 she does 3 he has  4 he does 

56- A: Who . . . . . the dishes? 
B: Mina and Zahra . . . . . them. 
1 washes – wash  2 is washing – wash  3 wash – washes   4 washing - washing 

57- A: How do you go home? 
B: . . . . . . . . . .  
1 I go home at 7. 2 Because I’m upset. 3 I watch TV at home. 4 I take a bus. 

58- Kate never . . . . . to school late. 
1 doesn’t go 2 goes 3 go  4 is going 

  متن زير را با دقت بخوانيد.
My father is a postman. The post office is near a fire station. It opens at 7:30. He goes to work by 
bus because it’s cheap. He works from Saturday to Wednesdays. 

 هاي صحيح را انتخاب كنيد. با توجه به متن گزينه

59- A: Fire station is near . . . . . . . . . .  
1 the postman 2 the gas station 3 the post office 4 the bus stop 

60- My father works . . . . . . . . . .  
1 on shifts 2 on Thursday 3 on weekends  4 five days a week 

  
 كاملاً درست است؟ به ترتيب هاي كدام گزينهمعني واژه -61

  ث) شفاعت: خواست               هات) احزان: غم        نسل سلاله:پ)                 جعبه حقّه:ب)           ها الف) آبشخور: سرچشمه
 الف، ب، ت 4  ب، ت، پ 3  الف، پ، ث 2  تب، پ،  1

  درست آمده است؟ ،به ترتيب، در كدام گزينه» خيره، وجه، مهتر، واقف«هاي معني واژه -62

 وده، پول، رئيس، بخشندهبيه 4  بيكار، قصد، بزرگي، باخبر 3  پروا، راه، رئيس، آگاهبي 2  بيهوده، صورت، بزرگي، آگاه 1

 است؟ نادرستهاي زير املاي چند واژه در بين تركيب -63

  »هتنديس و پيكر –استاد همزه  - بغض و كينه  - مقطعّ و بريده  - فراصت و هوش - طنين صدا  - لحن و لهجه  - محاورات و گفتگوها  - خار مغيلان «
 چهار 4                                      سه 3                                           دو 2                                      يك 1

سؤال 10 دقيقه ادبيات فارسي  10 

سؤال 10 دقيقه انگليسي   10 
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 مناسب است؟ ،هاي زيربراي جاي خالي بيت ،هاي كدام گزينه به ترتيبواژه -64
  خواه در ارمن نشين و خواه در ابخاز خيز   را                . . . . اي جاي نشست و .حق دانستهه الف) ور ب

  ام كه مپرسبه مقامي رسيده                            در ره عشق  . . . . .همچو حافظ ب) 
  نزد سيد همچنان خواهيم رفت                                   . . رندانه سرمست آمديم   . . .پ) از 

  و چه و چون و چند. .   . . . ز اسب و                                    ت) همه گنج و مال سپاه سرند       
  صلاح –عزل  –قريب  –خواست  2                                  سلاح -عزل  –غريب  –خواست  1
 سلاح -زل اَ –غريب  –خاست  4                                          صلاح -اَزل  –قريب  –خاست  3

 ؟است به ترتيب، صاحب كدام اثر »ثار الباقيه، مخزن الاسرارياسي، آتاريخ احزاب س«نويسندة هريك از آثار -65
  مجنون و اسلام شناسي، تحقيق ماللهند، ليلي 2  سبك شناسي، تحقيق ماللهند، چهار مقاله 1
 مجنون و اسلام شناسي، التفهيم، ليلي 4    سبك شناسي، التفهيم، اسكندرنامه 3

  »از آن به گلبن اين گلشن آشيان نگذاشت بود مرغ دل آگاه       فايي گل و بي ز« كدام است؟ مقابلي بيت ها آرايه -66
  جناس، تضاد، تشبيه، نغمة حروف 2  مراعات نظير، نغمة حروف، تشبيه، تشخيص 1
 مراعات نظير، تشخيص، تضاد، تلميح 4    تشبيه، تشخيص، تلميح، كنايه 3

 كدام نوع فعل است؟ فاقدعبارت زير  -67
من در موافقت فرمان توست و روشنايي چشم من در خدمت درگاه تو، اگر كار به دست من استي، يك داني كه هواي دل الهي! تو مي«

 ».آيماي؛ به خدمت تو از آن، دير ميساعت از خدمتت نياسودمي؛ اما تو مرا زير دست مخلوق كرده
 ماضي استمراري 4  ماضي نقلي 3  ماضي مستمر 2  مضارع اخباري 1

 نيست؟ه وگر» هستة«زينه، واژة نمايان شده در كدام گ -68
  توانايي است ،بر همه چيزيش           جوهر دانايي است ،در او كههر 2  پلنگان و شيران شود كنُامايران كه ويران شود            ،دريغ است 1
 در پي آن بردبار ،شد ملازم   اصحاب كهف، آن خرس زار    سگچون  4   ، نهانبزرگاننام نيك  ،مكن     كه نامت بود جاودان       ،چو خواهي 3

 . . . . . ها تناسب معنايي دارد؛ به استثناي: بيت زير با همة گزينه -69
 »هرگز نكند در گرانمايه به چنگ    غواص اگر انديشه كند كام نهنگ  «

  اي در قلم افتاد، كه طومار بسوختدل                         شعله نويسم سخن عشق و ز بنشستم كه 1
  ناز پرورد تنعم نبرد راه به دوست                                عاشقي شيوه رندان بلاكش باشد 2
  تق نينديشند از خار مغيلاناعش     اي باديه هجران تا عشق حرم باشد                         3
  اندر و غم و شادي به همجور دشمن چه كند گر نكشد طالب دوست                   گنج و مار و گل و خا 4

 »هماي اوج سعادت به دام ما افتد               اگر تو را گذري بر مقام ما افتد« تناسب مفهومي دارد؟ مقابلبيت كدام گزينه با بيت  -70
  جنون ترك علايق هزار سلسله دارد                          گر اين بلاست رهائي من از فراغ گذشتم 1
  دوري دلبر بگداخت                             جانم از آتش مهر رخ جانانه بسوخت تنم از واسطه 2
  چو شبنم هستم امروز از هوا افتاده در كويت                الا اي آفتاب من بيا از خاك بردارم 3
 شم تهي استگرچه دارم در بغل چون هاله تنگ آن ماه را                همچنان از شرم، جاي او در آغو 4

  
 ترجمه كدام عبارت صحيح است؟ -71

   .تان را قبل از غذا بشوييددست :اغسلا أيديكما قبلَ الغدَاء 1

   .دريا در ابتدا آرام بود هايآب :كانت مياه البحر هادئةً في البداية 2

   .برادر كوچكم را براي نوشتن تكاليفش صدا زدم :ناديت أخي الأصغر لكتابةِ واجبِاته 3

 .ما پاداش كسي را كه كاري نيكو انجام داد ضايع نكرديم :إنّا لا نضُيع أجرَ من أحسنَ عملًا 4

  كدام گزينه معني صحيح واژگان مشخص شده است؟ -72
 »اجة العطرزجلها هدية و كانت الهديةُ  جلبَتفي الصف السادس و المدرسةُ  مثاليةًفي الصف الرابع و صارت تلميذةً  راسبةًكانت سارة «

 مردود، نمونه، آورد، شيشة عطر 4  تنبل، زرنگ، آورد، شيشة عطر 3  مردود، زرنگ، آورد، شيشة عطر 2  مردود، نمونه، داد، شيشة عطر 1
 به كار رفته است؟ »فعل امر«در كدام گزينه فقط  -73

   إذ قلُنا للملائكةِ اسجدوا لآدم فسجدوا إلا إبليس 2  إذا قدَرت عليَ عدوك؛ فَاجعل العفو عنه و اعلمَ أنّ النصرَ مع الصبر 1

 اعمل لدنياك كَأنكّ تعيش أبدا و اعمل لآخرتك كَأنكّ تَموت غدا 4  أيها الناس، اعلموا أنّ كمالَ الدينِ طلََب العلم و العملُ به 3

 در كدام جمله تركيب وصفي وجود دارد؟ -74
   مسجدِ الامامِ في محافظََةِ إصِفهان 2   جدتَناساعدت أخُتي الكبيرةُ  1

 أصابت صاعقةٌ سفينتَهم فاحترَقََت 4   كان إديسون مشغولًا في مختبره 3

 فعل كدام جمله با ساير جملات متفاوت است؟ -75
   لاتَنظروا إلي كَثرةِ صلاتهمِ و صومهم 2   ربنا لا تجَعلنا مع القوم الظّالمين 1

  تَشرَبا من هذا الماءلا ها البنتان،أيتُ 4  الب الذّي لا ينجح في الامتحاناتهو الط 3

سؤال 10 دقيقه عربي   10 
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 كدام كلمه با توضيح مقابل خود نامتناسب است؟ -76
   راسبة:الطالبة الذي تنجح في الامتحانات 2  الزرافة:حيوان طويل القامة يسكُن في الغابة 1

 جامعة:مكانٌ للتعليم العالي و يدرِس فيها الأستاذال 4  الدخان:الشيء الذي يصعد من احتراق الحطب 3

 در كدام گزينه كلمات متضاد وجود دارد؟ -77
   من دفعَ غضََبه دفعَ االلهُ عنه عذابه 2  يصلوّنَ قياما فإن لمَ يقدروا صلوّا جلوسا 1

 لأدبلا فقرَ كَالجهل و لا ميراثَ كا 4    الصوم امتناع عن الطعام لفريضةٍ دينيةٍ 3

 در كدام گزينه كلمات ناهماهنگ وجود دارد؟ -78
 مدينة، قرية، محافظة، بلاد 4  أحمر، أزرق، أبيض، أخضر 3  مطر، ريح، سفينة، صائقة 2  غابة، صياد، أسد، شجرة 1

 ؟جمع كدام كلمه در مقابل آن اشتباه ذكر شده است -79
  اهيم ماء: 4  مطابعِ مطبعة: 3  أشرِبة شراب: 2  أفراق :قيفر 1

 ؟وجود دارد »ينه«و  »امر«چند فعل  رير متن زد - 80

 »و لاتكتبون واجباتكم يأنتم لا تَسمعون كلام نيرسالة و قالت للبن يو لا تَضحكنَ بصوت مرتَفَعٍ و اكُتبُنَ ل ساريال يالمدرسةُ للبنات:اجلسنَ علَ قالت«
 فعل امر كي و يفعل نه كي 4  و دو فعل امر يل نهسه فع 3  و دو فعل امر يفعل نه كي 2  فعل امر كيو  يسه فعل نه 1

 
 

 ؟چه كسي صادر كردرا روزي انقلاب اسلامي ايران هاي انقلابي بعد از پيتشكيل نهاددستور  -81
   طالقاني يت االلهآ 4   دكتر بهشتي يت االلهآ 3   دكتر مطهرييت االلهآ 2    (ره)امام خميني 1

 آمد؟ فراهم ماني چه ز اسلامي جمهوري اساسي قانون تدوين مقدمات -82
  بعداز انتخابات مجلس شوراي اسلامي                                          2  پس از انتخابات مجلس خبرگان رهبري                             1
  پس از تشكيل هيئت دولت 4                               سياسي نظام تعيين پرسي همه از پس 3

 ؟نشدهاي زير شاه اسماعيل پيروز جنگ يك ازدر كدام -83
  ق قويونلوهاجنگ با آ 4  هاجنگ با عثماني 3  جنگ با ازبكان 2  شروانشاهيانجنگ با  1

 ؟در حكومت صفويه چه بود وظيفه اعتمادالدوله -84
  ي بافندگيهااداره كارگاه 4  نيروي قزلباش سپاه و فرماندهي 3  مهم هايولايت حاكم 2  كشور مالي و اداري امور مسئول 1

 ؟اقداماتي انجام دادفارس  خليج در ايران دريايي نيروي تأسيس براي يك از پادشاهان زير زودتر به اهميت خليج فارس پي برد وكدام -85
  خان قاجارآقامحمد 4  كريم خان زند 3  نادر شاه افشار  2  شاه اسماعيل صفوي 1

 ؟وارد كردبيشترين لطمه را قتصاد ايران ه بخشي از اچ بهدر دوره ناصرالدين شاه واگذاري امتيازات  -86
  كشاورزي تجارت و 4  تجارت بازرگاني و 3   بازرگاني صنعت و 2             كشاورزي صنعت و 1

 ؟چه زماني فراهم شد نهضت ملي شدن نفت گيريشكلزمينه  -87
  رضا شاه  سلطنت محمد يتدااب 4  دوم يقبل از شروع جنگ جهان 3  اول يجنگ جهان انيپابعد از  2  اواخر سلطنت رضاشاه 1

 ؟در چه زماني به توپ بسته شد توسط كدام كشور و (ع)حرم حضرت امام رضا -88
  1907بعداز قرارداد  -روسيه 4  قبل از جنگ جهاني دوم -روسيه 3  قبل از جنگ جهاني اول -انگليس 2  1907بعداز قرارداد  -انگليس 1

 ؟باشدبا حكومت پهلوي مي مخالفت مردم فرهنگييك از موارد زير جز دلايل كدام -89
  .گرفتمي ناديده را مشروطه اساسي قانون اصول پهلوي رژيم 2  .بود وابسته بيگانگان به پهلوي حكومت 1
  كشور ملي هايسرمايه و ثروت غارت و ميل و حيف 4    .نداشتند آزادي هاروزنامه 3

  چه بود؟ ملت ظاهراتت و اعتراض برابر در رانش ياز عوض كردن پي در پي نخست وز شاههدف  -90
    .است شنيده را انقلاب پيام بود مدعي 2    ملت فريب 1
  از بين بردن وحدت مردم 4    هاي مردم   خواستهتوجه به  3

 ؟هايي بودندچه گروه مرزي مناطق در ويژه به كشور، از هاييبخش رد اغتشاش و ناامني ايجادمسئول  -91
                يداخل دشمنان حمايت باخارجي  انقلاب ضد هايگروه 2  خارجي دشمنان حمايت با داخلي انقلاب ضد هايگروه 1
	ي                خارج حمايت دشمنان خارجي با انقلاب ضد هايگروه 4  داخلي دشمنان حمايت با داخلي انقلاب ضد هايگروه	3 	

 اند؟اكيد داشتهبر چه اصولي ترهبري اي پس از انتخاب شدن توسط مجلس خبرگان  خامنهيت االلهآ -92
   ملت حقوق تأمين و بيگانگان به كشور وابستگي بين بردن از 2                                                اسلام به ايمان و ملت وحدت 1

    (ره)خميني امام راه و اسلامي انقلاب هايآرمان تداوم وحفظ  4  جهان سراسر در بخشآزادي هاينهضت از حمايت 3
 ؟سال دفاع مقدس نتوانست دست يابد 8ران مدعي است صدام به هيچ يك از اهداف خود در چرا اي -93

    هاي زيادي را فتح كرد.ران سرزميناي 2  .هاي نظامي با ايران شكست خوردسپاه صدام در تمام عمليات 1
  ها اعدام شد.مريكاييو توسط آ كردند عليه او قياممردم عراق  4  .كند جدا را ما كشور عزيز خاك از وجب يك نتوانست حتي صدام 3

سؤال 15 دقيقه ات اجتماعيمطالع  15 
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